

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1984 года

№ 203 (5901)

Четверг, 21 октября 1982 года

Цена 2 коп.



Поступь пятилетки

ИТОГИ ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА И РАЙОНА ЗА ДЕВЯТЬ МЕСЯЦЕВ 1982 ГОДА. АЛЬНОГО РАЗВИТИЯ ГОРОДА

Трудящиеся города и района, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия образования СССР, добились определенных успехов в хозяйственном и культурном

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Объем производства промышленной продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возрос на 16 процентов, в том числе по городу на 12, по району — на 45 процентов. Увеличили объем производства до города все предприятия, по району снизили объемы рыбокомбинат, леспромхоз и промкомбинат.

Увеличилась добыча и производство всех основных видов промышленной продукции: нефти на 6,8 миллиона тонн, газа на 515 миллионов кубометров, электроэнергии на 1,8 миллиона киловатт-часов, кирпича на шесть миллионов штук, крупнопанельных деталей на 13 тысяч квадратных метров, хлебобулочных изделий на 292 тонны, цельномолочной продукции на 5122 тонны, колбасных изделий на 135 тонн, безалкогольных напитков на 79 тысяч и пива на 237 тысяч декалитров.

Снизился вылов рыбы на 827 тонн, выпуск консервов на 273 тысячи условных банок, вывозка древесины на 33 тысячи кубометров. План по реализации продукции выполнен по городу и району в целом на 100,1 процента. Реализовано сверх плана продукции на два миллиона рублей. Наибольший объем сверхплановой реализации — в НГДУ Федоровскнефть (14,8 миллиона рублей), Лянторнефть (3,3 миллиона рублей), на заводе крупнопанельных деталей (2,9 млн. рублей), ГРЭС (1 миллиард рублей).

План по выпуску валовой продукции выполнен в целом по городу и району на 100,3 процента. Сверх намеченного выпущено продукции на пять миллионов рублей. По многим видам продукции план перевыполнен. Больше запланированного произведено газа, электроэнергии, крупнопанельных деталей, кирпича, хлебобулочных изделий, цельномолочной продукции, мяса, пива и безалкогольных напитков. Однако не выполнен план по добыче нефти, вылову рыбы и выработке колбасных изделий.

Не справились с заданием по реализации продукции четыре предприятия

строительства. Увеличены объемы производства и реализации продукции, повышена производительность труда, выполнены и перевыполнены задания по основным экономическим показателям.

к плану, сенажа — 2040 тонн. Из общего количества заготовлено прессованного сена 4019 тонн. Кроме того, совхозом «Сургутский» заготовлен травяной муки 300 тонн.

Построено с начала года жилых домов общей полезной площадью 200 тысяч квадратных метров, при плане 222 тысячи. Введены в действие школа в п. Когалым на 1176 ученических мест и школа в городе на 192 ученических места. Детских садов введено в городе три — на 840 мест, в районе один — на 140 мест, а также женская консультация в городе на 500 посещений.

ТОРГОВЛЯ

План розничного товарооборота государственной торговли выполнен по городу на 104, по району на 105 процентов. План оборота общественного питания выполнен соответственно на 105 и 109 процентов. Сверх плана населению города и района продано товаров в розничной сети на 10 миллионов рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года товарооборот увеличился на 20 процентов. Успешно справились с планом

Сургутская ГРЭС, где недоведено фондов на 13 миллионов рублей. В районе не введено основных фондов производственным объединением Сургутрансгаз на 29 миллионов рублей, электрическими сетями — на 37 тысяч рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года ввод основных фондов увеличился на 21 процент.

План по эксплуатации бурению скважин выполнен на 107 процентов, сверх плана пройдено 205 тысяч метров. По разведочному бурению план выполнен на 102 процента.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Совхозами района убрано картофеля со 182 гектарами, валовой сбор составил 1276 тонн, или 70 центнеров с одного гектара. Капуста убрана с 25 гектарами, собрано 154 тонны, или 62 центнера с гектара.

За летний период совхозами и подсобными хозяйствами с участием жителей города и района скосено естественных трав с 21,765 гектаров. Заготовлено сена 12,907 тонн, или 111 процентов к плану, силоса — 11,865 тонн, или 108 процентов

На строительстве жилых домов и объектов соцкультбыта предусматривается годовым планом израсходовать 158 миллионов рублей капитальных вложений, в



Трудящиеся Советского Союза! Выше знамя социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение плана 1982 года, заданий XI пятилетки! Пусть еще сильнее, богаче и краще станет наша великая многонациональная Родина!

(Из Призывов ЦК КПСС).

У АВИАТОРОВ — НОЯБРЬ

О досрочном выполнении десятимесячной программы и социалистических обязательств рапортует коллектив Сургутского авиаотряда. С начала года перевезено 682 тысячи пассажиров — на 78 тысяч больше, чем предусматривало плановое задание, 1810 тонн грузов.

В отряде широко развернулось движение за экономное и рациональное использование сырья и топливно-энергетических ресурсов. Победителями смотра-конкурса признаны экипажи Ю. С. Саморукова, А. Я. Егошина, М. Б. Дерелеса, В. А. Коробова.

Авиаторы непрерывно повышают свое профессиональное мастерство, многие из сургутян, например, В. В. Манухин, В. И. Показанников, признаны лучшими в областном управлении гражданской авиации.

Т. БАЛУЕВА,
старший инженер планового
отдела авиаотряда,

ЗНАЧИТЕЛЬНО РАНЬШЕ

Третий год пятилетки разменяла комсомольско-молодежная бригада имени XXVI съезда КПСС, руководимая коммунистом Н. А. Бочаровым. На днях она выполнила двухлетний план строительно-монтажных работ,

310 тысяч рублей осталось освоить коллективу в счет задания 1982 года. Пересмотрев свои обязательства, сварщики-монтажники решили справиться с этим к 1 декабря, на дней раньше намеченного.

Нынче передовая в ПММК-3 и объединение Сибкомплектмонтаж бригада смонтировала для города картофелехранилище на две тысячи тонн, химчистку-прачечную, несколько ремонтно-механических мастерских, компрессорный цех на КС-4 Федоровского месторождения и другие объекты. Сейчас она занята на возведении цеха, который будет выпускать утеплитель для панелей, используемых в домостроении.

О. ПОГРЕБНАЯ,
инженер по соревнованию ПММК-3,
наш нешт. корр.

СООБЩЕНИЕ

о регистрации кандидата в депутаты Совета народных депутатов Ханты-Мансийского автономного округа зарегистрирована кандидатом в депутаты по 83 избирательному округу Сорокина Алексея Ивановича, 1932 года рождения, члена КПСС, русского, председателя Ханты-Мансийского окружного народного суда.

Исполнительный комитет Сургутского городского Совета народных депутатов сообщает, что в соответствии со ст. 38, 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» ок-



Городской контроль

№ 10 (194)

ОЧЕРЕДНАЯ страница народного контроля подготовлена при помощи организационного отдела горисполкома при участии депутатов городского Совета. Вместе с народными контролерами депутаты стоят на страже социалистической собственности, разоблачают всякого, кто разбазаривает народное добро.

ПРИЗЫВ К ДОЗОРНЫМ

Борьба за строгое соблюдение режима экономии, рациональное использование материальных ресурсов и сохранность социалистической собственности является одним из основных направлений в работе органов народного контроля. За 1981 год и девять месяцев текущего года городским комитетом и комитетом народного контроля производственного объединения Сургутнефтегаз рассмотрено около 50 фактов бесхозяйственности и расточительства, которые имели место в отдельных организациях города. Более двухсот ответственных работников привлечены к административной ответственности, им объявлены строгие взыскания, четверо ос-

вобождены от занимаемых должностей. Кроме того, на виновных произведены денежные начеты от двухнедельного до трехмесячного оклада на общую сумму 20.400 рублей.

Опорой органов народного контроля являются группы и посты. Сейчас их в городе 734, сюда избрано более шести тысяч народных контролеров. Вместе с «Комсомольским проектором» это очень большая сила. От активности дозорных во многом зависит порядок на объектах, предприятиях промышленности, транспорта, на стройках Сургута.

Главное в работе дозорных — профилактика, то есть предупреждение потерь материала, электрической и

тепловой энергии, других ресурсов. Регулярные проведения рейдов, проверок, смотров — все это будет способствовать разумному использованию богатств, которые даны в распоряжение сургутян. Но если бесхозяйственность допущена, если государству нанесен ущерб, а предприятию убыток — виновные должны быть наказаны по всей строгости советских законов.

Повышать действенность и эффективность работы групп и постов народного контроля — к этому призывают народных контролеров состоявшаяся недавно сессия городского Совета народных депутатов и городской комитет народного контроля.

ПОДХОДИТЬ ПО-ХОЗЯЙСКИ

Вторая сессия городского Совета народных депутатов, состоявшаяся 24 сентября, приняла решение «О соблюдении режима экономии, рациональном использовании материальных ресурсов и сохранности социалистической собственности в управлении треста Запсибэнергострой и Сургутском отделении железной дороги». Материалы сессии были опубликованы в нашей газете. В связи с этим редакция стала чаще получать письма трудящихся, в которых указываются факты бесхозяйственности на предприятиях и стройках города, предлагаются пути рационального, хозяйственного использования материальных ценностей.

Прекрасные жилые дома строятся в Сургуте, продолжает далее корреспондент, однако через год-два после сдачи их в эксплуатацию здание приходит в затрапезный вид. Выбиты двери в подъездах, изуродованы стены, испачканы лестничные площадки, грязно в подвалах и подъездах. Примером тому могут служить многие дома по проспекту Мира.

Кто следит за сохранностью жилого фонда, эксплуатирует его и призван беречь? Ответственные за это найти нетрудно. Но нам надо принимать строгие меры

накиущие под дождем. Что, у нас в стране избыток кирпича и цемента? Думаю, что нет.

Не так уж сложно было бы построить легкий навес из досок или привильский склад из этого же кирпича и надладить надлежащее хранение строительных материалов.

Прекрасные жилые дома строятся в Сургуте, продолжает далее корреспондент, однако через год-два после сдачи их в эксплуатацию здание приходит в затрапезный вид. Выбиты двери в подъездах, изуродованы стены, испачканы лестничные площадки, грязно в подвалах и подъездах. Примером тому могут служить многие дома по проспекту Мира.

Тов. Эшкунд указывает в своем письме и на другие факты нехозяйского расходования материальных ценностей. Страна не жалеет средств для того, чтобы сибирским нефтяникам было тепло и уютно. Однако нам далеко небезразлично, во что обходится каждая тонна добытой нефти. Экономика должна быть экономной. Это положение в полной мере относится и к Приобью — нефтяному цеху страны.

это, территория центральной базы завалена кучами мусора, металлом и пришедшим в негодность оборудованием.

Запасные части на складе не разобраны и в большом количестве свалены прямо на полу. Почти невозможно привести инвентаризацию, найти нужную деталь.

А. ВЕДЕНЕЕВ,
слесарь СМУ-15
треста
Сургутнефтегаза,
депутат городского
Совета.

Потери еще велики

КОГДА речь идет о сохранности социалистической собственности на железнодорожном транспорте, то в первую очередь возникает вопрос о бережной перевозке грузов. На этом я и хотел остановиться.

Сургутское отделение железной дороги принимает меры, направленные на сохранность перевозимых грузов. И положение дел улучшается с каждым годом. Однако потери все еще велики. В 1981 году убытки от несохраненных перевозок составили почти 70 тысяч рублей. За первое полугодие этого года — 30 тысяч. Обе эти суммы отнесены на отделение дороги.

А каковы убытки, понесенные грузополучателями? Их очень трудно подсчитать. Но я убежден, что эти убытки в несколько раз больше, чем те, которые отнесены на отделение дороги. Значит, ущерб, который несет государство от утраты грузов при железнодорожных перевозках, очень велик.

В чем причины несохранности перевозимых грузов? Их много. Грузы утрачиваются по вине рабочих железной дороги, не принимающих и не желающих принимать мер к их сохранности.

На 30-м пути станции Сургут выделен участок для выгрузки грузов, поступающих в адрес 38 предприятий, не имеющих своих подъездных путей. Механизированная дистанция погрузо-разгрузочных работ заключила с ними договора, но только на разгрузку вагонов. Ответственность за сохранность грузов на местах всеобщего пользования несет грузовладелец. Дорога на себя такой ответственности не берет. Уведомлять получателей о прибытии грузов — обязанность станции. Но этого довольно часто не делается.

И создалось такое положение: груз прибыл, выгружен и лежит себе без какой-либо охраны, и никто за него совершило не отвечает. Дорога — потому что такая ответственность не предусмотрена уставом, а грузополучатель — потому, что его никто не уведомил о прибывшем и выгруженном грузе. Подходи, подъезжай, кто хочет, и бери, что пожелаешь. И подходят, и подъезжают, и берут.

В сентябре 1981 года в адрес Сургутской распределительной нефтебазы для капитального строительства автозаправочных станций прибыло семь резервированных емкостью по 30 кубометров. Как вы

уже догадались, их тоже «взяли». Только в феврале 1982 года они были обнаружены в управлении механизации Юменстройпути.

14 мая 1982 года в адрес Сургутской конторы связи Главтюменнефтегаза прибыл и был выгружен дизель-генератор стоимостью более семи тысяч рублей, о чем грузополучатель узнал лишь в июне. К этому времени и следов от дизель-генератора не осталось. В июне исчез груз, прибывший в адрес завода ЖБИ треста Уралтрансстрой. А в июле 1982 года кем-то вывезено два вагона железобетонных плит принадлежащих Эстонскому СМП. Подобные примеры можно продолжить. И что характерно, виновных нет.

Все сделано по инструкции, по форме. Основная же причина несохранности перевозимых грузов — это кражи как в пути следования, так и на станциях. Хищением занимаются не только ранее судимые за кражи люди без определенных занятий, но и отдельные железнодорожники. Да, как ни печально, лица, которым доверены перевозка, обслуживание, охрана грузов, сами занимаются кражами и хищениями. Воруют и генерной ночью с ломиком в руках, воруют и «при исполнении служебных обязанностей».

Приемо-сдатчики станции Сургут Горитова и Глебова совместно с заведующей складом оптово-торговой базы УРСа Сургутнефтегаза Клобуковой при разгрузке очередного вагона припрятали восемь рулонов ткани на две тысячи рублей, а на не достачу составили акт как на недогруз.

Но это что? Мелочь. Вот на станции Шестаково четыре года орудовала, обворовывала проходящие поезда шайка в составе начальника станции Старикова, его жены, сына и снохи, работавших дежурными этой же станции. Всего же за 1981 год из 166 человек, задержанных за кражи грузов, 39 являлись железнодорожниками.

За девять месяцев 1982 года — 17. Способствует кражам неудовлетворительная охрана в пути следования и на станциях, низкий уровень трудовой дисциплины в коллективах, бесконтрольность. Но следует здесь отметить и следующее. Не только железнодорожники виновны в том, что грузы расхищаются. Значительная доля вины в этом — грузополучателей.

Очень плохо обстоит дело с разгрузкой вагонов. Фактические простоя превышают нормативы иногда в десятки раз. Станции забывают принимать прибывающие поезда некуда. Железнодорожники вынуждены оставлять их на промежуточных станциях, где вообще никакой охраны нет. Безусловно, и это способствует хищению.

Иногда грузоотправители настолько халатно относятся к своим обязанностям, что трудно понять, что руководило ими — полнейшее равнодушие или злой умысел.

В феврале 1982 года база УРСа производственного объединения Сургутнефтегаз загрузила и отправила в адрес орса НГДУ Холмогорнефть вагон с промышленными товарами. Есть указание, что на логотип новосибирской вагонов с грузами следует направлять только с сопровождающими. Чтобы выполнить это, должностные лица базы в железнодорожной накладной указали, что груз следует сопровождать. Но вагон не был оборудован для этого, сопровождающему просто негде было ехать, и он не поехал. В гелловоз его на станции Сургут не посадили, и вполне обоснованно — это противоречит правилам безопасности движения.

Руководители базы, добавляя, что они выполнили со своей стороны все, что от них требовала инструкция, сопровождающего выделили, в накладной отметили и на этом успокоились. Далее — хоть что, ответственность несет уже железнодорожная база. А как дойдет груз — их уже не волновало.

Вагон шел больше недели. Когда стали принимать товар, недосчитались мешка с меховыми изделиями на 35 тысяч рублей.

Этот, да и многие другие факты свидетельствуют о безразличии, равнодушии некоторых работников к исполнению своих служебных обязанностей, к сохранности социалистической собственности, к государственным интересам в целом.

Социалистическая собственность — это основа нашей экономики, это общенародное достояние. И к ее сбережению надо относиться так, чтобы не только были выполнены пункты и параграфы инструкций, положений, правил, но чтобы эта собственность была сохранена действительно.

А. КОКОРИН,
прокурор
транспортной
прокуратуры,
депутат городского
Совета.

Нет учета

Управление Запсибэнергостроймеханизации существует с 1969 года. За это время парк тяжелой техники увеличился в пять раз. В то же время ремонтная база и складские помещения остались такими же, какими были 13 лет назад.

Однако, несмотря на

ДОСУГ — ДЕЛО
НЕ ДОСУЖЕЕ

ВЕЧЕРОМ В ОБЩЕЖИТИИ

За окном непогода, а в зале, где собирались рабочие, живущие в пятом общежитии треста Сургутгазстрой, тепло и уютно. Столовая на время превратилась в концертный зал. Сегодня в гостях — вокально-инструментальный ансамбль «Кристалл», который в составе агитпоезда «Молодогвардейцы» прибыл в наш город.

Молодые москвичи выступили с настроением, может быть, потому, что встречали их радушно и тепло, контакт между артистами и зрителями установился сразу.

Досуг жильцов организован умело в пятом общежитии треста Сургутгазстрой. В красном уголке в распоряжении любителей голубого экрана цветной телевизор, на доске объявлений — сообщения, куда пойти сегодня вечером, какую лекцию послушать. По выходным дням проводятся шашечно-шахматные турниры, вечера отдыха, на которые приглашаются концертные группы, ансамбли.

В. КАЛЬНИЦКИЙ,
рабочий СУ-46.

НАИБОЛЕЕ многочисленной была делегация Сургута: кроме сборных города и шахматного клуба ДК «Нефтяник» в Ханты-Мансийск приехали шахматисты ДСО «Локомотив», объединения Сургутнефтегаз и авиаотряда.

ДВА ИЗ ТРЕХ

В течение десяти дней в окружном центре проходил шахматный фестиваль, посвященный 60-летию образования СССР, на призы Героев Социалистического Труда А. Д. Шакшина и В. М. Агафонова. На этот массовый турнир прибыли команды и сильнейшие шахматисты городов и районов округа.

Главный приз уверенно завоевала команда Сургута, которая уже затур до окончания соревнований осталась без конкурентов. Успех обеспечили перворазрядники Н. Саночкин (Сургутская ГРЭС), В. Ударцев (управление Спецнефтеэнергомонт) и Л. Варварова (домостроительный комбинат).

Судьбу второго командного приза пришлось решать судейской коллегии: спортсмены Нижневартовска и клуба Дворца культуры нефтяников набрали одинаково

как у них были лучшие результаты в личных зачетах, третий приз — у нижневартовцев. Успешному выступлению команды «Нефтяника» (В. Харрасов, С. Морщавко, Л. Морщавко) немало способствовала игра телефонистки Сургутской конторы связи Главтюменнефтегаза Л. Морщавко, которой присужден специальный приз «За волю к победе».

В личном зачете высокий результат — 8,5 очка из 9 — показал Н. Саночкин. Вторым

5. ИХ МНОГО, С ЛЮБОВЬЮ К ПРИРОДЕ

наших лесных братьев

Глубокая осень на дворе. Пожалуй, предзимье даже для нашего северного края. Не верится, что в последнее воскресенье сентября стояла чудесная солнечная погода. Собирая на болоте клюкву, мы сняли пиджаки. А вечером зайдя дачники, истопив баню, высаживали из парилки и бросались в теплое сургутское море — водохранилище ГРЭС.

Темнеет сейчас рано, уже в 7 часов загораются в домиках керосиновые лампы. Их уютный отблеск мягко ложится на стоящие под окнами голые кусты смородины. Но что там у корневища? Какой-то огромный бурый гриб. Ведь вчера его не было.

Совсем чудеса — гриб зацвел. Надо посмотреть. Дверь предательски заскрипела, и гриб вдруг вытащился из-под земли, изогнулся крючком и сиганул к берегу, превратившись в заматеревшего зайца. Все, косой уже присмотрел себе зимнее лакомство. Надо, пожалуй, и нынче закрывать ягодные кустарники — черноплодной рябины, вишни, красной и черной смородины...

Ну, а где зайцы, там и лиса. Следы Патрикеевны нередко встречаешь зимой возле дач. Только зло берет за ее снискодительность и врагам огородников. Речь идет о тех земельных жителях, что начали наносить ощутимый урон грядкам с морковью. У соседа начисто они извели эту овощь. Потом за картошку взялись. Ступиши в ином месте на землю — нога проваливается сантиметров на тридцать. Начнешь рыть по ходу траинши — найдешь склад отборных

встречи. Все, косой уже присмотрел себе зимнее лакомство. Надо, пожалуй, и нынче закрывать ягодные кустарники — черноплодной рябины, вишни, красной и черной смородины...

Впрочем, доверчивые утки тоже рискуют быть со временем переловлены предпримчивыми дачниками. Рассказывают, что попалась нынче утка на... рыбий пузырь, насаженный на крючок. Сначала она тихо отплыла в сторону, таща за собой удочку, потом заходила по воде кругами, закричала и, в конце концов, освободилась от невинной, но страшной снасти.

Ну, а что рыба постоянно на столе дачников — этот факт неоспоримый. Ловятся на сургут-

ШАХМАТЫ

был кандидат в мастера Г. Никонов (объединение Сургутнефтегаз). Призом за лучший старт отмечен и В. Ударцев, который в личном зачете разделил третье место с кандидатом в мастера С. Катаевым из Нефтеюганска.

Среди женщин лучший показатель у перворазрядницы Г. Черкасовой из Ханты-Мансийска, второй приз увезла в Нижневартовск З. Чикишева, третьей стала наша Л. Варварова.

В День Конституции СССР участники турнира провели соревнования по молниеносной игре: каждому давалось всего пять минут на одну партию. Здесь первым был С. Катаев, вторым и третьим — В. Иванец (НГДУ Сургутнефтегаз) и С. Морщавко (НГДУ Повхнефть).

Спортивный праздник в Ханты-Мансийске был отлично организован и вызвал большой интерес у любителей шахмат и общественности города.

ИТАК, выступление сургутян можно считать

клубней примерно ском море чебаки, окуни, ерши, щуки. Ловатся и карпы — часть их, видимо, ушла однажды из садков рыбокомбината и полюбила привольную жизнь.

О всей живности, обитающей в дачной местности, и не расскажешь. Видели, например, колонка. К ондатрам давно привыкли. Сталкиваются с белками и бурундуками.

И от нас зависит, будет этот список увеличиваться или уменьшаться. Мы с нашими детьми еще видим их, своих меньших лесных братьев. Увидят ли их наши внуки?

Этот вопрос должен волновать каждого. И каждого призывают к бережному, разумному отношению к природе, к ее красоте и богатствам.

Встает и такой вопрос: надо ли так уж плотно помещать друг к другу садово-огородные кооперативы, уничтожая между ними естественные хранилища живности. А то ведь уже и болота начали штурмовать «Татры» и КРАЗы с песком.

Будущему дачнику есть, конечно, присовокупиться к общему кооперативу, куда ведет бетонка. Ну, а если планировала прилететь на это болото весной наша с вами знакомая шилохвость? Планировала вывести на нем еще 12 уят?..

Стоит подумать!

В. ПАСЕЧНИК.

успешным. Команды не только готовились, но и выехали на турнир в своих лучших составах, что бывает нечасто. И победа сборной города стала возможной потому, что руководство домостроительного комбината изыскало возможность командировать в Ханты-Мансийск инженера Л. Варварову, хотя перед поездкой ей была поручена ответственная работа.

А вот администрацию центральных ремонтно-механических мастерских объединения нефтяников убедить в необходимости соревнований не удалось. В результате сильная команда Сургутнефтегаза выехала на турнир не в полном составе и не имела возможности бороться за высокое место.

Г. НИКОЛАЕВ,

наш нешт. корр.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ

СПРАВКИ

КИНО

«ОКТЯБРЬ»

22 октября. «Вожди Атлантиды» — в 15, 17, 19, 21.

«ГЕОЛОГ»

22 октября. «Загадка древней книги» — в 19, 21.

«РУБИН»

22 октября. «Возьму твою боль» — в 12, 14, 16, 19, 21.

«СТРОИТЕЛЬ»

22 октября. «Троих надо убрать» — в 17, 19.

Приглашают

на работу;

ОБРАЩАТЬСЯ В БЮРО
ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ:
ул. ПРОСВЕЩЕНИЯ, 17.

Сургутское управление буровых работ № 3 — начальника АХО, руководителя строительного участка, машинистов, строительщиков, сторожа, уборщиц помещений, начальника отдела материально-технического снабжения, заместителя главного бухгалтера, старших бухгалтеров расчетной группы.

Проезд авт. от нового автовокзала нефтяников в 8.00 и в 13.00 часов.

СУ-7 треста Сургутнефтьпромстрой — главного механика, машинистов трубоукладчиков, машинистов автокранов, машинистов кранов РДК, старожей. Одноком предста-

ются прописка, обще-житие. Обращаться: ул. 30 лет Победы, 19. Ост. «ДК «Строитель».

Сургутское управление технологического транспорта № 4 — срочно

опытного старшего бухгалтера материального стола. Ост. «Ул. Терешковой».

Сургутский нефтяной техник — преподаватель автомобильных дисциплин, мастеров производственного обучения. Обращаться: ул. Энтузиастов, 38.

Централизованная бухгалтерия при городском отделе здравоохранения — зам. главного бухгалтера, старшего бухгалтера, бухгалтеров, старшего кассира. Обращаться: пр. Набережный, 12. Ост. «На- бережная».

Сургутская контора связи Глазиумнефтегаза — начальника отдела материально-технического снабжения, старших инженеров, инженеров радиосвязи, старших электромехаников по обслуживанию аппаратуры уплотнения, электромонтеров линейных сооружений, станционного радиооборудования, кабельщиков, машинистов автотягобура, тракториста, водителей, машинистов погрузчика, электромонтера по обслуживанию электрооборудования, автозаводчика, газоэлектротрансварщика, мастера по строительству, штукатур-мальров, плотников, слесарей — сантехников, уборщиков производственных помещений; на Когалымский участок — электромонтеров станционного радиооборудования, линейных сооружений, кабель-

щиков-спайщиков; на Лайторский участок — элек-тронтеров по обслужи-ванию УКВ радиостанций; кабельщиков — спайщи-ка. Ост. «Музчилище», ул. Магистральная, 9; тел. 6-17-88.

Сургутский филиал ЛенЗНИИЭП — архитекто-ров, инженеров по спе-циальности водоснабжение

и канализация, теплогазо-снабжение и вентиляция, промышленное и граждан-ское строительство. Одино-ком предоставляет

благоустроенное общежи-тие. Обращаться: ул. Энергетиков, 20.

Детский сад № 34 «Ившака» Сургутского

ДСК — нянь-уборщиц, нянь-санитарок, медицин-ских сестер-воспитателей.

Проезд авт. № 2, 6, до-ост. «Ул. Сосновая».

22—23 октября мага-зин № 13 проводит расширенную продажу верхнего мужского, женского и детского трикотажа.

24—25 октября мага-зин «Юбилейный» про-водит выставку-продажу зимней женской одежды с демонстраци-ей моделей.

30—31 октября мага-зин № 13 проводит вы-ставку-продажу женско-го зимнего пальто с демонстрацией моделей.

31 октября магазин «Буратино» проводит расширенную продажу верхней одежды для девочек и мальчиков с демонстрацией моделей.

Начало — в 10 часов.

В магазин «Старт» УРСа нефтяников по-ступили лыжи (длина 80, 120, 160, 170, 180, 210 см), клюшки для хоккея с мячом, лыжи охот-ничий; в магазин «Элек-трон» — магниторадио-лампа «Романтик-106» (200 руб.), видеомагнито-фоны (1828 и 2139 руб.), цветные телеви-зоры «Электроника» (470 руб.), «Фотон-723» (720 руб.), «Сад-ко-714» (680 руб.),

электрофон «Электрони-ка» Т-1012 (840 руб.),

планшет «Элегия» (690 руб.), «Приморье» (675 руб.), магнитофоны «Снежеть» (230, 570 руб.), «Комета» (346, 358 руб.), «Са-турн-201» (210 руб.), «Электроника-311» (271 руб.).

Утерянную круглую пе-чатку «канцелярия Сургут-ского управления буро-ых работ № 3» считать недействи-тельным.

Утерянный диплом № 145301, выданный ГПТУ-17 города Сургута в 1979 году на имя Симо-нова Николая Антониевича, считать недействи-тельным.

МЕНЮ благоустроенну-ю двухкомнатную квар-тиру в центральном рай-оне г. Нижнего Тагила Свердловской обл. на

равноценную в 1. Сургуте. Обращаться: пр. Дружбы, 11, кв. 56 (после 18 часов).

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-43-90, зам. редактора — 2-23-63, ответственный секретарь — 2-03-60, отдел строительства и информации — 2-03-68, отдел промышленности, сельского хозяйства — 2-42-67, отдел партийной жизни — 2-34-75, отдел писем — 2-42-18, бухгалтерия — 2-42-89, директор типографии — 2-32-21, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета выходит
кажденно, кроме
красивых
понедельников